Izhodišča za ustanovitev DS za merila (DS-M) pri ZASSS

I. Izhodišče

Problematika meril za vpis v srednje šole z omejitvijo vpisa je aktualna že od leta 2005, odkar so edino merilo za vpis ocene in se ne uporablja zunanjega preverjanja znanja (t. i. eksterci). V času od leta 2005 do danes so na ministrstvu, pristojnem za izobraževanje, delovale vsaj tri DS, ki so obravnavale problematiko meril. Zadnja je delovala od decembra 2012 do septembra 2014, torej v času dveh ministrov. DS je ustanovil minister Žiga Turk, minister Jernej Pikalo pa je mandat DS podaljšal do sprejema meril za vpis v srednje šole z omejitvami.

V DS so bili vključeni predstavniki pristojnega ministrstva, ravnateljev osnovnih šol, ravnateljev srednjih šol, Državne komisije za vodenje NPZ v OŠ in predstavnik staršev. V DS je kot predstavnik staršev na predlog ZASSS sodeloval Robert Puh. Izhodišča za njegovo delo je pripravljala DS za merila v okviru ASSLOŠ.

DS se je v dveh letih srečala na desetih sestankih. Soglasno je ugotovila, da trenutna vpisna merila niso ustrezna in jih je potrebno spremeniti. DS je pripravila prvi osnutek sklepa o merilih za vpis v srednje šole z omejitvijo vpisa, mnenja članov pa so se ob koncu dela razdvojila. Na eni strani so ostali predstavniki ministrstva in inštitucij, na drugi strani pa praktiki. Minister Pikalo je delo DS ustavil s preklicem sklepa o ustanovitvi DS, 3. septembra 2014.

V času delovanja je DS za merila pri MIZŠ prišla do naslednjih ugotovitev: 

- Trenutno veljavna merila niso ustrezna, ker so premalo objektivna.

- Na srednjih šolah opažajo velike razlike v ravni znanja učencev z enakimi ocenami v OŠ.

- NPZ v trenutni obliki ni možno uporabljati v selektivne namene.

V okviru dela DS so njeni člani pripravili analize oziroma primerjave med ocenami v osnovni in srednji šoli ter rezultati NPZ. Izkazalo se je, da so korelacije med srednješolskim uspehom dijakov in rezultati NPZ večje kot tiste z ocenami v osnovni šoli.

Kriterijev za vpis v srednje šole se je v svojem intervjuju 28. 11. 2014 dotaknila aktualna ministrica za izobraževanje: http://4d.rtvslo.si/#arhiv/na-tretjem/174306918 (od 22:15 naprej).

Povezavo med pritiskom na ocene v OŠ in merili za vpis na srednje šole z omejitvijo vpisa je v intervjuju 4. 2. 2015 omenil novi član Strokovnega sveta za splošno izobraževanje, dr. Kristjan Musek Lešnik: http://4d.rtvslo.si/arhiv/intervju-radio/174317946 (od 11:15 naprej).

Predstavniki ZASSS so problematiko meril predstavili ministrici na prvem skupnem sestanku,, 29. decembra 2014.

II. Namen oziroma naloge DS-M

Namen DS-M je obravnava meril za vpis v srednje šole z omejitvijo vpisa. DS-M bi imela predvsem naslednje naloge:

1. Širša predstavitev problematike meril za vpis v srednje šole z omejitvijo vpisa staršem in ostalim deležnikom šolskega sistema.

2. Priprava predloga ministrstvu za ustanovitev DS za pripravo novih meril za vpis v srednje šole z omejitvijo vpisa v okviru MIZŠ oziroma obnovitev DS, ki je delovala med decembrom 2012 in septembrom 2014.

3. Priprava izhodišč za razpravo v DS za merila pri MIZŠ in podpora predstavniku ZASSS v DS.

III. Cilji DS-M

1. Obnovitev dela DS za pripravo novih meril za vpis v srednje šole z omejitvijo na nivoju ministrstva. 

2. Sodelovanje predstavnika staršev v DS na nivoju ministrstva.

3. Sprememba meril za vpis v srednje šole z omejitvijo.

4. Evalvacija vpliva novih meril.
IV. Časovni okvir

- Prva faza: oblikovanje predloga ministrstvu za ustanovitev DS na nivoju ministrstva: marec 2015 (do sestanka ZASSS z ministrico).

- Druga faza: Sodelovanje v DS za pripravo novih meril za vpis v srednje šole z omejitvijo na nivoju ministrstva – do sprejetja sklepa o merilih za vpis v srednje šole z omejitvijo vpisa.

- Tretja faza: spremljanje učinka novih meril – več let.
V. Kadrovska struktura

V začetku delovanja lahko članstvo DS-M zapolnimo s člani ustrezne DS za merila pri ASSLOŠ. Trenutno so člani DS za merila pri ASSLOŠ Robert Puh (vodja DS), Anja Boc, Damir Josipovič in Janko Korošec kot zunanji sodelavec. DS-M bi dopolnili z novimi člani iz drugih aktivov.

Vodenje DS-M lahko prevzame Robert Puh.

